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Dunaharaszti Helyi  Választási Bizottság

101/2010. (IX.11.) számú határozata

Dunaharaszti város Helyi Választási Bizottsága – 2010. szeptember 11. napján megtartott ülésén – az Országos Választási Iroda Vezetőjének 25/2010. (IX.7.) intézkedése alapján Dunaharaszti város polgármester választására készült szavazólap-minta ellenőrzése   tárgyában 3 igen szavazattal meghozta a következő 

Határozatot

Dunaharaszti város Helyi Választási Bizottsága (a továbbiakban: HVB) a polgármesteri választásra készült szavazólap-mintát ellenőrizte, „nyomtatható” jelzéssel ellátta és aláírásával hitelesítette.
E határozat ellen a meghozatalától számított egy napon belül a Pest Megyei Területi Választási Bizottsághoz (Budapest, Városház u. 7.) címzett fellebbezést lehet benyújtani a Dunaharaszti Helyi Választási Bizottságnál (2330 Dunaharaszti, Fő út 152.) úgy, hogy az legkésőbb 2010. szeptember 12-én 16.00 óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell benyújtójának nevét, lakcímét, valamint választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

INDOKOLÁS

A Helyi Választási Iroda vezetője 5/2010. (VII.16.) KIM rendelet 20. § (1) bekezdés e) pontja alapján a HVB 2010. szeptember 11-i ülésére beterjesztette a javításra került szavazólap-mintákat ellenőrzés végett.
A HVB az ellenőrzés során megállapította, hogy a polgármester választásra elkészített szavazólap-minta hibátlan, ezért a rendelkező részben foglaltaknak megfelelően határozott.
A HVB határozatát Dunaharaszti város honlapján a www.dunaharaszti.hu oldalon teszi közzé.

A határozat a 25/2010. (IX.7.) OVI intézkedés, az 5/2010. (VII.16.) KIM rendelet 20.§ (1) bekezdés e) pontja, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 79-80. §-án alapul.

Dunaharaszti, 2010. szeptember 11.








   
 Fodor Árpád Jánosné
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