Tájékoztató a Dunaharaszti, Paradicsomsziget ivóvíz ellátása beruházásról

Tisztelt Lakók, Ingatlantulajdonosok!

Dunaharaszti Város Önkormányzata az ÉDV Zrt.-vel közösen, 2018. év folyamán megépítteti a Paradicsomszigeten az ivóvíz hálózatot. 
[bookmark: _GoBack]Az ÉDV Zrt. közbeszerzési pályázatán a Pharos 95 Kft. (2336 Dunavarsány, 510-es Fő út 26.) nyerte el a gerincvezeték kivitelezési munkáit.
A Pharos 95 Kft, a Poseidon Power Kft-vel (2330 Dunaharaszti, Fő út 46.) köt vízbekötési megállapodást a házibekötések elkészítésére, ingatlanonként.
A házibekötések költsége bruttó 240.000.-Ft, mely tartalmazza a tervkészítést, az engedélyeztetést, a teljes vízbekötés megépítését a vízóra aknával együtt és a vízóra felszerelését egy elzáró szerelvénnyel, a tulajdonos oldalán.
Ebből a lakos által fizetendő: bruttó 180.000 Ft, az ÉDV Zrt által, a jogszabályoknak megfelelően, finanszírozott rész: 60.000 Ft. Közműfejlesztési díjat a lakóknak nem kell fizetni.
Az ingatlanok tulajdonosai a Poseidon Power Kft-vel (email: renata.stark@ppower.hu; tel: +36-30-3370824) kötnek szerződést a házibekötés kiépítésére. A rákötés összegét a Poseidon Power Kft egyösszegben kéri a lakóktól, részletfizetést nem tud elfogadni.
Kérünk minden kedves ingatlan Tulajdonost, hogy lehetőleg a gerinchálózat építésével egyidejűleg készíttesse el házibekötését, hogy a projekt végén az úthálózat rendbetételére is sor kerülhessen.
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az érvényes jogszabályok szerint az Önkormányzat kötelezheti Önöket a rákötések elkészítésére és a szolgáltatás igénybevételére.
A vízbekötések elkészítése, használata nagyban megkönnyíti a szennyvíz elvezető rendszerre való csatlakozást is.
A vízbekötések elkészítéséhez a kapcsolatot kizárólag a Poseidon Power Kft-vel kell felvenni. Elérhetőség: Stark Renáta, email: renata.stark@ppower.hu; tel: +36-30-3370824
