F E L H Í V Á S
Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal jegyzőjeként tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B.§ (1) bekezdése alapján az Önkormányzat – eleget téve a jogszabályból eredő ebrendészeti feladatainak, továbbá a veszettség elleni oltás járványvédelmi előírásainak - Dunaharaszti város területén 2019. november 1. napjától 2019. december 31. napjáig terjedő időszakban ebösszeírást végez.

Az ebösszeírás önbevallással, az idézett jogszabály 42/A.§ (4) bekezdése szerinti adatokat tartalmazó nyomtatvány kitöltésével és benyújtásával történik, ezért felhívom a figyelmet, hogy a formanyomtatvány beszerzése az ebtulajdonos, ebtartó kötelessége. (Több eb esetén ebenként külön bejelentőlapot kell kitölteni.)

A formanyomtatvány beszerezhető 2019. november 1-től 2019. december 31-ig, ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatal Iratkezelő Irodájában (2330 Dunaharaszti, Fő út 152. 11. számú iroda), megtalálható a felhívás mellékletében, továbbá benyújtható elektronikus ügyintézés keretében, az E-Önkormányzat Portálon található nyomtatvány kitöltésével és ügyfélkapun történő továbbításával. (A Portál a városi honlapon keresztül, az „ehivatal” logo alatt is elérhető.) 
Az ebtulajdonosok, ebtartók a nyomtatványt kötelesek teljes körűen kitölteni, és az ebösszeírási időszak lejártáig, azaz legkésőbb 2019. december 31-ig a Polgármesteri Hivatal Iratkezelő Irodájába személyes leadással, postai úton, email-en (markosnetunde@dunaharaszti.hu ), vagy ügyfélkapun keresztül visszajuttatni.

Felhívom a figyelmüket, hogy az ebtulajdonos és ebtartó ebösszeírásra vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettségének teljesítését a Polgármesteri Hivatalnak jogszabályi felhatalmazás alapján ellenőriznie kell. Nem teljesítés esetén állatvédelmi bírság kiszabását kénytelen kezdeményezni az állatvédelmi hatóságnál. Kérjük ennek elkerülése érdekében a határidőben történő szíves együttműködésüket.
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