Adócsoport tájékoztatója

Felhívjuk tisztelt Adózóink figyelmét, hogy hamarosan elérkezik a II. féléves adókötelezettség befizetésének határideje. Kérjük annak figyelembe vételét, hogy a márciusi adóértesítővel kiküldésre kerültek a szeptember 15. napi befizetési határidővel ellátott csekkek is, ezért újabb értesítő kiküldésére már nem kerül sor.
Abban az esetben, ha nem találják a már kiküldött csekkeket, vagy nem emlékeznek rá, hogy befizették-e II. féléves adójukat, jelezzék Adócsoportunk ügyintézői felé, akik felvilágosítást nyújtanak adókötelezettségükről, és ha kell, haladéktalanul a csekkek pótlásáról fognak gondoskodni. 

Elérhetőségeink:
· személyesen: 2330 Dunaharaszti, Fő út 152. 9-es,10-es szoba
· telefonon: 06-24/504-423
	    	      06-24/504-428
	     	      06-24/504-441
· email-en: ado@dunaharaszti.hu

Amennyiben rendelkeznek ügyfélkapuval, az E-Önkormányzati portálon 
(https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap) keresztül is lehetőségük van adószámlaegyenlegük megtekintésére.  Ugyanezen portálon bankkártyás fizetést biztosítunk. 
Az adókötelezettségüket érintő együttműködésüket továbbra is tisztelettel köszönjük. Az adott ügyben, valamint az önkormányzati adóhatóság hatáskörét érintő bármely ügyben felmerülő kérdés rendezésében változatlanul állunk a tisztelt lakosság rendelkezésére.
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