Kreativitás fejlesztése: öröm és siker forrása

Rohanó világban élünk. Reggeltől estig dolgozunk, küzdünk a megélhetésért. Figyelmünk középpontjában a teljesítmény, a siker elérése, az előbbre jutás vágya áll. Mire az egésznapi feszített tempó után a szülők hazatérnek, sokszor már csak a „lényegre” marad idő. Vacsora főzése közben megkérdezzük gyermekeinktől: Mi volt az iskolában? Hogy ment az írás, olvasás, matematika? Hányast kaptál a dolgozatra, felelésre? Hogy közben hogyan érezte magát, mik az örömei, mi teszi őt boldoggá, nem biztos, hogy kiderül! 

Gyermekeinktől elvárjuk, hogy jól teljesítsenek a tanulásban, szorgalmasak, törekvők, kiemelkedőek legyenek, hiszen ők a mi szemünk fényei, és büszkék szeretnénk lenni rájuk. Az iskolai feladatokon túl otthon is követelünk tőlük. Miközben a teljesítményre koncentrálunk, elvész a lényeg: gyermekünk kiegyensúlyozott, boldog, önbizalommal teli és vidám ifjúként élje az életét.
Mindenki vágyik arra, hogy figyeljenek rá, csodálják társai az osztályban, hogy különlegesnek érezhesse magát, de a tanulás nem mindenkinek megy egyformán jól. Van, akinek jó a logikája, vagy a nyelvérzéke, és olyan is van, aki szépen énekel, jól tud futni, esetleg ügyesen rajzol. Mégis a felnőttek a tanulásban elért eredményeikre koncentrálnak. Így aztán a készségtárgyak lényegtelennek minősülnek, nem fontosak a számunkra. A gyerekek alkotókedve támogatás híján elvész, önbizalmuk csökken. Pedig a belső alkotóerő és öröm nagyon fontos eleme életünknek, ez hozhat minket egyensúlyba. 
Amíg csak a munka, teljesítmény, a logikus összefüggések keresése, ítéletek és negatív vélemények keretei között mozgunk, addig a logikai – bal agyféltekénk kizárólagos irányítása alatt állunk. A jobb agyféltekénk a szabadság, művészi hajlamok, alkotókészség, belső világunk elfogadó – befogadó irányítójaként működik életünkben, ha hagyjuk. Általában a bal agyfélteke uralja világunkat és minket magunkat is. Így a legtöbben azt gondolják magukról: „Nekem nincs semmihez tehetségem! Nem tudok énekelni, táncolni, rajzolni…”
A munka taposómalmában őrlődünk néha kedvetlenül, kimerülten. Energiáinkat végsőkig kimerítve hajszoljuk magunkat. Valójában azonban mindannyian rendelkezünk kreatív képességekkel, hiszen mindenkinek van jobb agyféltekéje. A baj, hogy ritkán használjuk azt és nem tudjuk, hogyan kell.
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Török Lilla 10 éves
Ilonka Nerina 8 éves
Szalkai Zsófi 10 éves

Gyermekkorban beszédtanuláskor fogalmakat alkotunk, s ez él bennünk, amikor rajzolni akarunk. Ezért felnőttként legtöbben már azt tapasztaljuk, hogy nem tudjuk lerajzolni, amit látunk, s amit szeretnénk. 
Ebben segít Betty Edwards módszere: a jobb agyféltekés rajzolás. Ez az amerikai művész-tanár rájött, hogyan lehet a szunnyadó kreativitást felébreszteni. Olyan rajztechnikákat dolgozott ki, melynek segítségével a látásmód fejlődik. 
8 éve tanítok ezzel a módszerrel gyerekeket és felnőtteket nagy sikerrel. Azon dolgozom, hogy kifejlesszem annak módszereit, hogyan lehet egyre fiatalabb életkorban, akár a ceruzafogás első pillanatától ezzel a szemléletmóddal rajzolni tanulni. Ezért foglalkozom 3-4 éves kortól óvodásokkal is, egyéni és kiscsoportos formában, fejlesztve a megfigyelőkészséget, kézügyességet, a grafikus technikák elsajátítása közben. 
E speciális rajzi feladatok rendszeres gyakorlása segíti a koncentrációs képesség kialakulását, melynek hiánya sok problémát okoz később az iskolában. Megtanulnak az adott feladatra figyelni, az”ITT ÉS MOST”-ban lenni, így képességeik kibontakozását semmi nem korlátozza. 

Rövid idő alatt óriási változás érhető el: örömteli, könnyed és eredményes tanulás, felszabadultság, önkifejezés, alkotókészség, kapcsolatteremtés, önbizalom, önismeret terén.
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Ilonka Szabina 9 éves
Ilonka Szabina 9 éves 
Rábenspeck Sára 11 éves
Török Petra 12 éves

Szeretnék szülőket, nagyszülőket is megtanítani erre a módszerre, akik a gyerekeiknek, unokáiknak már otthon átadhatják ezt a látásmódot. 
Ez év nyarán több héten keresztül tanulhatják és gyakorolhatják óvodások és iskolások napközis gyerektáboraimban, s a kamaszok és felnőttek intenzív tanfolyamokon a jobb agyféltekés rajzolást. Az ősz folyamán pedig szakkörökön és gyakorló foglalkozásokon fejleszthetik tovább a kialakult alapkészségeiket.
Barabásné Czeiner Gabriella
tanító, kineziológus
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