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Figyelem! Változás a városi lomtalanítás rendjében!

Tisztelt Dunaharaszti Lakosok!
2016. szeptember 1-től a MULTI-DH Nonprofit Kft. a Dunaharaszti lakosság részére elérhetővé teszi házhoz menő lomtalanítási szolgáltatását.

Az eddig megszokott lomtalanítási rend az elmúlt évek tapasztalatai alapján sajnos nem tartható. A meghirdetett időszakban egyre több illegális hulladék-lerakás történt, melynek eredete ismeretlen. Az ingatlanhasználók által kihelyezett lomhulladékot rendszeresen és több alkalommal túrták át illegális hulladék-gyűjtő tevékenységet folytató személyek. A lakosság több esetben ezeket a személyeket a MULTI-DH Nonprofit Kft. alkalmazottjainak hitte és panasszal élt, illetve a céget és annak szolgáltatását az ő általuk végzett tevékenység alapján minősítette. Ebből folyamatosan problémák adódtak, például a gondosan kikészített hulladékot széttúrták, vagy elszállították, de egy részét máshol lerakodták. A szolgáltatást olyan személyek is igénybe vették, akik a kötelező hulladékszállítási közszolgáltatási díjat nem fizetik, vagy nem is helyi lakosok. Mi szeretnénk a rendszeresen fizető ügyfeleink érdekeit szem előtt tartani és ennek megfelelően a lomtalanítási rendszert átalakítjuk a további kellemetlenségek elkerülése érdekében. Így a jövőben nem fogják ismeretlen csoportokba rendeződött guberáló személyek járni az utcákat éjjel-nappal, a lakosság nyugalmát is zavarva és reményeink szerint megszűnnek az illegális hulladéklerakások is. Szeretnénk a térségben elsőként az eddiginél egy jelentősen magasabb színvonalú szolgáltatással Városunk összképét megóvni az eddigi rendszer által okozott hetekig tartó szemét látványától.
A házhoz menő lomtalanítási szolgáltatás az alábbi egyeztetést követően vehető igénybe: 

Lakosság esetében az ingatlanhasználó, társasházak esetében a társasház közös képviselője bejelenti a lomtalanítási igényét ügyfélszolgálatunkon. Az igény bejelentéséhez szükség lesz az Ön ügyfél azonosító számára, mely a számlán megtalálható. Megrendelését jelezheti ügyfélszolgálatunk telefonján (06 30 665 4021) félfogadási időben (hétfőtől-péntekig 800-1600), vagy e-mailben (info@multi-dh.hu). Lehetőség van személyes bejelentésre is a 2330 Dunaharaszti, Fő út 46. szám alatti ügyfélszolgálatunkon hétfőn 800-2000 vagy szerdán 1000-1600 óráig tartó ügyfélfogadási időben. A leggyorsabb ügymenet érdekében az e-mailben történő megrendelést javasoljuk. Munkatársaink tájékoztatást kérnek Öntől, hogy milyen jellegű és mennyiségű lomhulladékot kíván elszállítatni. Megrendelését egyeztetik a szállítást irányító logisztikai vezetővel a szabad időpontok tekintetében, majd visszahívják Önt a megadott elérhetőségén vagy visszajeleznek e-mail-ben. A lomtalanítás időpontja akkor tekinthető véglegesnek, amikor a közösen egyeztetett időpontot írásban visszaigazolják munkatársaink!
Kérjük, hogy a leegyeztetett napra a lomhulladékot készítse elő a szállításra, úgy, hogy a nagydarabos lom (pl. bútor) kivételével a kisebb méretű anyagok a hatékonyabb elszállítás és szétszóródás megakadályozása érdekében bezsákolva, kötegelve kerüljenek elszállításra az ingatlanján belül, a kapuhoz közel. Közterületre nem helyezhet ki lomot! Munkatársaink a jelzett időpontban elvégzik a lomtalanítást, ennek elvégzéséről, valamint mennyiségéről szállítólevelet készítenek a helyszínen, melyet megrendelő köteles leigazolni.
A szolgáltatás megrendelésének elengedhetetlen feltétele, hogy ügyfelünk díjhátralékkal ne rendelkezzen. Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy ezt a szolgáltatásunkat évente egy alkalommal azon belül maximum 2 m3/ingatlan lomhulladék elszállítására vehetik igénybe térítésmentesen! A 2 m3-t meghaladó mennyiségű lom elszállítását az ingatlan tulajdonosának vagy bérlőjének szállítólevél alapján bruttó 4 335 Ft/m3 áron kiszámlázzuk.
A házhoz menő lomtalanítás során nem szállítjuk el az alábbi frakciókat:
– elektronikai hulladék
– gumiabroncs hulladék
– veszélyes hulladék (festékek, lakkok, olajok, spray flakon)
– ipari tevékenységből származó hulladék
– zöld hulladék 

– sík üveg

– építési és bontási hulladék
Ezúton szeretnénk felhívni a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a bejelentés nélkül történő hulladék kihelyezése illegális hulladéklerakásnak minősül! Az illegális hulladék elhelyezése hatóságilag tilos és bírságot von maga után!
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