PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Dunaharaszti Város közigazgatási területén, menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedés közszolgáltatási szerződés keretében történő ellátására
Dunaharaszti Város Önkormányzata (a továbbiakban: Kiíró/Ellátásért felelős) Képviselő-testülete a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvényben foglaltak alapján eljárva, nyilvános pályázat útján kiválasztott szolgáltatót (a továbbiakban: Szolgáltató) kíván közszolgáltatási szerződés keretében megbízni Dunaharaszti Város közigazgatási területén, menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedés ellátására.

1.      A pályázat kiírójának neve, címe, kapcsolattartó neve, telefon- és faxszáma, e-mail címe
Dunaharaszti Város Önkormányzata

2330 Dunaharaszti, Fő út 152.
Kapcsolattartó: JURATIO Zrt. - dr. Körmendi Miklós 
Telefonszáma: +36-1-288-07-07
Fax száma: + 36-1-288-07-08
E-mail címe: info@juratio.hu
2. A pályázat tárgya
Közszolgáltatási szerződés keretében Dunaharaszti Város menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedési feladatainak komplex ellátása. A részletes adatokat, követelményrendszert, az alkalmassági feltételrendszert, a pályázaton való részvétel feltételeit, valamint a pályázat benyújtásához szükséges információkat a Pályázati kiírás tartalmazza.

3. A szolgáltatás teljesítésének helye: Dunaharaszti Város közigazgatási területe

4. A szolgáltatás megkezdésének napja: 2013. június 01.

5. A közszolgáltatási szerződés időtartama: 2013. június 1-jétől 2018. május 31-ig.
6. A pályázati kiírás ára: A pályázati kiírás ára: 50.000 HUF + ÁFA  
7. A pályázat benyújtásának helye és határideje: JURATIO Zrt. székhelye (1071 Budapest, Városligeti fasor 23. II/6.), 2013. május 15. 11.00 óra. 
8. A pályázat felbontásának helye és időpontja: JURATIO Zrt. székhelye (1071 Budapest, Városligeti fasor 23. II/6.), 2013. május 15. 11.00 óra. 

9. Az eredményhirdetés helye és időpontja: Dunaharaszti Város Önkormányzata 2330 Dunaharaszti, Fő út 152. PMH díszterme 2013. május 28. 11.00 óra. 
10. Szerződéskötés tervezett legkésőbbi időpontja: 2013. május 29.
11. Elbírálás módja és szempontja:
A szabályszerűen benyújtott pályázatokat a Dunaharaszti Város Önkormányzata képviselő-testülete által felkért Bíráló Bizottság értékeli a pályázati kiírásban meghatározott alkalmassági feltételek és bírálati szempontok alapján. A Kiíró az összességében legelőnyösebb ajánlatot benyújtó pályázóval köt szerződést.

12. A pályázaton való részvétel feltételei:
A pályázaton részt vehet minden szolgáltató, aki rendelkezik a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 10. § (1) és (2) bekezdésében megjelölt autóbuszos személyszállító engedéllyel. Magyarországon be nem jegyzett szolgáltató a pályázaton abban az esetben vehet részt, ha a székhelye szerinti országban külföldiek számára biztosított a nemzeti elbánás a menetrend szerinti autóbusz-közlekedésben és a pályázat elnyerése esetére vállalja a letelepedést Magyarországon.

13. A pályázati kiírás beszerzésének feltételei:
A pályázati kiírás megvásárlása a pályázat benyújtásának feltétele. A pályázati kiírás másra nem ruházható át és nem tehető közzé. 

A pályázók a pályázati kiírás ellenértékét a Kiíró OTP Bank Nyrt-nél vezetett 11742180-15393173 sz. számlájára történő átutalással egyenlíthetik ki. Az átutalás közlemény rovatában a Kiíró kéri a „Dunaharaszti-autóbusz pályázat” szöveget feltüntetni. A befizetés igazolható

- átutalásnál: az átutalás megtörténtét igazoló terhelési értesítő pénzintézet által hitelesített (pénzintézeti bélyegző lenyomat + aláírás) példányával,

- E-bank használata esetén: a tranzakcióról készült nyomtatott visszaigazolással.

A befizetett tételekről a Kiíró számlát állít ki, és azt postán megküldi a díjat átutaló címére.  
A pályázati kiírás ellenértékének befizetéséről szóló igazolás bemutatását/kézhezvételét követően a pályázati kiírás átvehető JURATIO Zrt. székhelyén (1071 Budapest, Városligeti fasor 23. II/6.) személyesen, vagy meghatalmazott útján a pályázati határidő lejártáig munkanapokon 9-14 óra között, a pályázat benyújtásának határideje napján 9-10 óra között. 
A pályázati kiírást a JURATIO Zrt. a pályázó kérésére elektronikus úton is elküldi a pályázó által megadott e-mail címre, a pályázati kiírás ellenértékének befizetéséről szóló igazolás bemutatását/kézhezvételét követően. A pályázati kiírás kiváltása, a pályázat elkészítése, postázása, vagy az ahhoz kapcsolódó bármely költség kizárólag a pályázót terheli. Esetleges érvénytelen vagy nem nyertes pályázat esetén megtérítési igénye a pályázónak nem lehet.

