2008. február 12. – rendkívüli ülés
13/2008. (II. 12.) sz. Kt. határozat

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. március 9-én tartandó országos népszavazás lebonyolítása érdekében az alábbiakban felsorolt szavazatszámláló bizottsági tagokat megválasztja: 

Fajta Lászlóné





Gerstenbrein Mátyásné
            


      Kreisz Anita





      Maglódi István Györgyné




      Pázmándi Antal Tibor
            


      Schméll Zoltánné

            


      Szmola Ottó Imréné




      Szombatné Molnár Edit


Felelős:      Pethő Zoltán jegyző

Határidő:   2008. február 21.

14/2008. (II. 12.) sz. Kt. határozat

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a DHRV Kft-t (2330 Dunaharaszti, Fő út 46.), mint közszolgáltatót, hogy a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési közszolgáltatás részletes szabályait és költségelemzését dolgozza ki.

A Képviselő-testület a továbbiakban megbízza hivatalát, hogy a DHRV Kft. által kidolgozott - Felügyelő Bizottsága által előzetesen jóváhagyott - hulladékgyűjtési rendszernek megfelelően a szelektív hulladékgyűjtést jelenleg szabályozó „a köztisztaságról és települési szilárd hulladék kezeléséről szóló 10/2005. (V. 31.) sz. Ök. rendelet”-et illetve a vonatkozó 2003. október 1-jén kelt közszolgáltatási szerződés módosítását a 2008. március 31-i Képviselő-testületi ülésre készítse el.

Felelős:

Dr. Szalay László polgármester

Határidő:  
2008. március 31.

15/2008. (II. 12.) sz. Kt. határozat

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunaharaszti közúthálózatának karbantartására és üzemeltetésére kiírt közbeszerzési eljárásból a Malaro Kft-t és az Inoka és Marchut Kft-t érvénytelen ajánlat miatt kizárja, a Hidrográd Víz- és Közműépítő Bt-t nyertesnek kihirdeti és egyben felhatalmazza a Polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére nettó 24.950.000,- Ft + ÁFA kivitelezési költségben.

Felelős:

Dr. Szalay László polgármester

Határidő:
2008. február 20.

16/2008. (II. 12.) sz. Kt. határozat

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunaharaszti csapadékvíz-elvezetési kivitelezési feladatok elvégzésére kiírt közbeszerzési eljárásban nyertesnek a Hidrográd Víz- és Közműépítő Bt-t kihirdeti és egyben felhatalmazza a Polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére nettó 31.247.603,- Ft + ÁFA kivitelezési költségben.

Felelős:

Dr. Szalay László polgármester

Határidő:
2008. február 20.

