2006. május 8. - rendkívüli ülés

43/2006. (V. 8.) Ök. sz. határozat

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete, az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. törvény alapján, Dunaharaszti város közigazgatási területén végzendő közúti személyszállítás, közszolgáltatási szerződés keretében történő ellátására a McLog Kereskedelmi, Fuvarozó és Szolgáltató Kft-vel (2330 Dunaharaszti, Széchenyi u. 82., képviselő: Sáfár Andrea, a társaság vezető tisztségviselője: Illés János 2330 Dunaharaszti, Magyar u. 5.) előszerződést köt. A szerződés végleges megkötésének feltétele az, hogy a McLog Kft. a szükséges hatósági engedélyek birtokába jusson.
Az önkormányzati támogatás mértéke havonta maximálisan 2.000.000,- Ft + ÁFA. A szolgáltató negyedévenként köteles elkülönített nyersmérleget készíteni, melyben kizárja az átcsoportosítás lehetőségét, és ezt az Önkormányzat által kijelölt független könyvvizsgáló auditálja. Amennyiben a ténylegesen kimutatott veszteség a havi 2.000.000,- Ft + ÁFA-t nem éri el, a tárgynegyedévet követő időszakban a felek elszámolnak. A havi 2.000.000,- Ft + ÁFA-t meghaladó ténylegesen kimutatott veszteség a szolgáltató üzleti kockázata. Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgáltatási szerződésből fakadó pénzügyi kötelezettség fedezeteként a következő forrásokat jelöli ki:
- 2006. évi költségvetésben 2/e. melléklet 7. során tervezett 8.990.000,- Ft előirányzat, továbbá a készfizető kezesség 2/g. 70.751 címen jóváhagyott, 60.612.000,- Ft összegű előirányzatból átcsoportosításra kerül e feladathoz 7.810.000,- Ft.
- 2007. évi költségvetésben 12.000.000,- Ft kötelezettségvállalás.
A Képviselő-testület elrendeli az átcsoportosítás átvezetését a 3/2006. (II. 28.) rendelet megfelelő előirányzatain. Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert a közszolgáltatási szerződések megkötésére. 
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