2006. február 13. – rendkívüli ülés

13/2006. (II. 13.) Ök. sz. határozat

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonát képező 78.450.000,- forint névértékű TIGÁZ Rt. részvénycsomagot a BAÁL Vagyonkezelő Kft. (4400 Nyíregyháza, Kossuth u. 43., képviseletében: Almás Andor és Korányi Tamás) részére értékesíti. A részvény vételára a névérték 180 százaléka, összesen 141.210.000,- forint. A vételár teljes összege megfizetésének határideje 2006. február 20. A Képviselő-testület ezt követően járul hozzá a részvénykönyvi bejegyzéshez.

Felelős:

Dr. Szalay László polgármester

Határidő:
2006. február 20.

14/2006. (II. 13.) Ök. sz. határozat

Dunaharaszti  Önkormányzat  Képviselő-testülete a TIGÁZ Rt. részvénycsomag értékesítéséből származó 141.210.000,- forint bevétel terhére Dr. Szabó Iván Ügyvédi Iroda (1054 Budapest, Alkotmány u. 4.) részére bruttó 6.778.080,- forintot (4 % + ÁFA) fizet a részvény átruházással kapcsolatos jogi teendők munkadíjaként. Az összeg kifizetésének feltétele a TIGÁZ részvények vételára teljes összegének megfizetése. 

Felelős:

Dr. Szalay László polgármester

Határidő:
2006. február 28.

15/2006. (II. 13.) Ök. sz. határozat

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete Dunaharaszti Önkormányzat Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálatát megszünteti, a megszüntető okiratot elfogadja, egyben felhatalmazza a Polgármestert az okirat aláírására.
Felelős:

Dr. Szalay László polgármester

Határidő: 
2006. február 15.

16/2006. (II. 13.) Ök. sz. határozat

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete, az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló törvény alapján, a Belügyi Közlönyben és két országos napilapban, valamint a Dunaharaszti Hírekben az alábbi pályázati felhívást engedélyezi megjelentetni:

„PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló

2004. évi XXXIII. törvény alapján

Dunaharaszti város közigazgatási területén végzendő közúti személyszállítás közszolgáltatási szerződés keretében történő ellátására

Dunaharaszti Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. törvény 6. § rendelkezései alapján Dunaharaszti város közigazgatási területén végzendő közúti személyszállítás közszolgáltatás keretében történő ellátására 

nyilvános pályázatot ír ki.
A pályázaton való részvétel feltétele, hogy a pályázó feleljen meg az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. törvény által meghatározott követelményeknek, továbbá vállalja, hogy a szolgáltatást legalább a jelenleg érvényes menetrendnek és szolgáltatás színvonalának megfelelően, az előírásokhoz és a kor igényeihez, valamint az egyre hangsúlyosabb szerepet kapó környezetvédelmi szempontokhoz igazodó járműparkkal biztosítja.

A pályázati kiírás beszerezhető Dunaharaszti Város Polgármesteri Hivatalában (2330 Dunaharaszti, Fő út 152. Vagyongazdálkodás 5. szoba) munkanapokon: 8 – 12 óra között.

Ajánlattétel határideje:



2006. április 28. 12 óra
A pályázati kiírás dokumentációjának térítési díja:
bruttó 100.000,- Ft.

Információ kérhető a következő telefonszámon: 
24/504-445

Az elbírálás módja: a kiíró – előminősítés nélkül – az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő pályázót nyilvánítja győztesnek.

Az elbírálás szempontjai:

· jelenleg érvényes menetrendekhez képest a meglévő útvonalak és járatszámok bővítése a lakosság utazási igényeinek megfelelően,

· a járműpark és szolgáltatás infrastruktúrájának színvonala, az üzemeltetés környezeti hatásai,

· a szolgáltatás minőségére vonatkozó referenciák és garanciák (megbízhatóság, pontosság, biztonság, kultúráltság),

· a mozgásukban korlátozott személyek utazási lehetőségeinek biztosítása,

· személyzettel szembeni elvárások, foglalkoztatási feltételek.

A pályázati anyagok bontásának időpontja és helye:

2006. május 2. 10 óra Polgármesteri Hivatal Díszterme

Az eredményhirdetés időpontja és helye:

2006. május 10. szerda 11 óra Polgármesteri Hivatal Díszterme

A szerződéskötés legkésőbbi időpontja:

2006. május 19. péntek

A szerződés időtartama:



8 év

A szolgáltatás megkezdésének határnapja:

2006. június 1.”
Felelős:

Dr. Szalay László polgármester

Határidő:
2006. május 31.

17/2006. (II. 13.) Ök. sz. határozat

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete a jelen határozat mellékletét képező, a Kisdunáért Önkormányzati Társulás Megállapodásának és Alapító Okiratának módosításával egyetért és elfogadja.

Felelős:

Dr. Szalay László polgármester

Határidő:
2006. február 15.

