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	Helyi Választási Iroda
vezetője
( 2330 Dunaharaszti, Fő út 152.

( 06-24/504-405  ( 06-24/370-457

( pethozoltan@dunaharaszti.hu


Szám: 1234/2014.
Dunaharaszti Választási Iroda vezetőjének
3/2014. (III. 28.) sz. határozata a Dunaharaszti egyéni választókerületek kialakításáról
Megállapítom, hogy Dunaharaszti városban az egyéni választókerületek száma 8. Az egyéni választókerületek határát, a központi névjegyzék alapján az egyéni választókerületben választásra jogosultak számát a határozat mellékletében foglaltak alapján állapítom meg.
A határozat ellen a döntés közzétételétől számított 15 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben, vagy elektronikus dokumentumként a Fővárosi Törvényszéknek címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a Dunaharaszti Választási Irodánál (2330 Dunaharaszti, Fő út 152.; telefax: 06-24-370-457; titkárság@dunaharaszti.hu).            A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2014. április 14-én 16 óráig megérkezzen. A bírósági eljárásban az ügyvédi képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat.                                                                                                          A bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem benyújtóját tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg.
Indokolás

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övjt.) 5. § (1)-(2) bekezdésében foglaltak alapján: „ (1) A 10 000-nél több lakosú településen és a fővárosi kerületben a képviselők vegyes választási rendszerben – egyéni választókerületben és kompenzációs listán – jutnak mandátumhoz.

(2) Az egyéni választókerületek és a kompenzációs listás mandátumok száma:

a)25 000 lakosig 8 egyéni választókerületi és 3 kompenzációs listás mandátum,
b)50 000 lakosig 10 egyéni választókerületi és 4 kompenzációs listás mandátum,

c)75 000 lakosig 12 egyéni választókerületi és 5 kompenzációs listás mandátum,

d)100 000 lakosig 14 egyéni választókerületi és 6 kompenzációs listás mandátum.” 
A lakosságszám adatot nyilvántartó központi szerv által a rendelkezésemre bocsátott adatok szerint Dunaharaszti város lakossága 2014. január 1. napján 21.023 fő, választójogosultak száma 16 416 fő volt.
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI . törvény ( a továbbiakban: Ve.) 306/A.  és 306/B §-ában foglaltak alapján: „ 306/A. § (1) A tízezernél több lakosú településen az egyéni választókerületeket a helyi választási iroda vezetője alakítja ki.

A választókerületek kialakításának kérdésében a helyi választási iroda vezetője előzetesen kikéri a helyi választási bizottság véleményét, amely azonban a helyi választási iroda vezetőjét nem köti.

(2) Az egyéni választókerületeket úgy kell kialakítani, hogy

a) azok összefüggő területet alkossanak,

b) a központi névjegyzék alapján választásra jogosultak száma megközelítően azonos 

    legyen.

(3) Az egyéni választókerületek kialakításakor az egyéni választókerület választásra jogosultjainak száma a településen egy egyéni választókerületre jutó választásra jogosultak számtani átlagától – a településszerkezeti, földrajzi és egyéb helyi sajátosságokra figyelemmel – legfeljebb tizenöt százalékkal térhet el.

306/B. § A helyi választási iroda vezetője a választókerületek kialakításáról szóló – az egyéni választókerületek határát, a központi névjegyzék alapján az egyéni választókerületben választásra jogosultak számát, az egyéni választókerület választásra jogosultjai számának a településen egy egyéni választókerületre jutó választásra jogosultak számának átlagától való eltérésének mértékét az öt százaléknál nagyobb eltérés indokát, valamint a helyi választási bizottság véleményét is tartalmazó – határozatát a helyben szokásos módon tizenöt napra közzéteszi.”
A Ve. 307/Q. § alapján a helyi választási iroda vezetőjének az egyéni választókerületek kialakításáról és felülvizsgálatáról szóló határozata ellen a közzétételének időtartama alatt nyújtható be bírósági felülvizsgálati kérelem. A kérelmet a törvényszék bírálja el.

A Ve. 351. § (1a) bekezdése alapján a helyi önkormányzati választások választókerületeit első alkalommal 2014. március 31-ig kell kialakítani.

Megállapítom, hogy választókerületenként a választásra jogosultak száma hat egyéni választókerület esetében öt százaléknál kisebb mértékben tér el a településen egy egyéni választókerületre jutó választásra jogosultak számának átlagától.
Kettő egyéni választókerület esetében (1. és a 2. választókerület) tíz százaléknál kisebb mértékben tér el a választásra jogosultak száma a településen egy egyéni választókerületre jutó választásra jogosultak számának átlagától. A százalékban kifejezett eltérés mértéke a törvényben meghatározott maximális eltérés mértékét egy egyéni választókerületben sem éri el, vagy haladja meg, így jogszerűnek tekinthető.

Az öt százalékot meghaladó eltérést Dunaharaszti településszerkezeti és földrajzi viszonyai indokolják.

A fentiek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam. 

Jelen határozat közzététele:

· a Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal (2330 Dunaharaszti, Fő út 152.)

hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel,

· valamint a Dunaharaszti Önkormányzat honlapján - www.dunaharaszti.hu –

való megjelentetéssel történik meg 2014. 03. 31. napjától.

Határozatom az Övjt. 5.§ (1) bekezdésében, (2) bekezdés c) pontjában és a 24. § (3) bekezdésében foglaltakon, valamint a Ve. 306/A. §-ában, valamint a 306/B. §-ában, 351. § (1a) bekezdésében foglaltakon alapul. A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 222. §, a 223. §, 224. §, a 225. § és a 307/Q. §-án, valamint az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén és a 62. § (1) bekezdés s) pontján alapul.

Mellékletek:

· 1. számú melléklet: választókerületek területi beosztása térképen

· 2. számú melléklet: egyéni választókerületben választásra jogosultak száma
· 3. számú melléklet: választókerületek határait meghatározó utcák leíró 

listája

· 4. számú melléklet: körzetleíró lista

Dunaharaszti, 2014. március 28.
Pethő Zoltán

HVI vezető

