2008. július 24. – rendkívüli ülés
117/2008. (VII. 24.) sz. Kt. határozat

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete a „KMOP-2007- 5.2.1./B Pest megyei településközpontok fejlesztése – Integrált településfejlesztés Pest megyében” című pályázatának megvalósításához nyertes pályázat esetén a saját forrást biztosítja, melynek jelenleg tervezett bruttó összege 325.299.239,- Ft. Amennyiben a későbbiekben ezt az összeget módosítani szükséges, úgy a Képviselő-testület bruttó 370.000.000,- Ft-ig kötelezettséget vállal arra, hogy az ütemezés szerinti években a költségvetéseibe betervezi.

Felelős:

Dr. Szalay László polgármester

Határidő:
2008. december 31.

118/2008. (VII. 24.) sz. Kt. határozat

Dunaharaszti Önkormányzat Képviselő-testülete a „KMOP-2007- 5.2.1./B Pest megyei településközpontok fejlesztése – Integrált településfejlesztés Pest megyében” című pályázatának hiánypótlása során az elkészült teljes dokumentációt külső szakértővel minőség- biztosíttatja. A feladat sikeres végrehajtásának érdekében a Képviselő-testület a pályázatban igényelt teljes támogatási összeg első fordulóban történő megítélése esetén 13.000.000,- Ft + ÁFA, azaz összesen és maximálisan tizenhárommillió forint + ÁFA, összegű minőségbiztosítási kiadás kötelezettségét hagyja jóvá. A minőségbiztosítási díj csökkentett támogatás megítélése esetén a maximális díj arányos összege, nem nyertes pályázat esetén 0,- Ft. Ezen feltételek mellett a Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az ezzel a feladattal kapcsolatos szerződés megkötésére.

A kiadás fedezetét az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008. (II. 26.) rendeletének 2/g. számú mellékletének 15. sorában szereplő 53.930.000,- Ft összegű előirányzatból biztosítja.

Felelős:

Dr. Szalay László polgármester

Határidő:
2008. december 31.

